

2023/37. heti online sajtószemle

Hazai biztosítási piac

Várhatóan kötelező biztosítást kell majd kötni az elektromos rollerekre

A KRESZ módosítása után várhatóan a 25 km/óránál nagyobb sebességre képes rollerek segédmotor-kerékpárnak minősülnek majd, vagyis – csakúgy, mint a segédmotor-kerékpárokra – a rollerekre is kötelező biztosítást kell majd kötni. - [24.hu](https://www.24.hu)

Mi történt a kötelező biztosításoknál?

Tíz százalékra mérséklődött a kötelező gépjármű-felelősségbiztosítói kárráfordítások éves növekedési üteme az előző időszakban mért 12 százalékhoz képest. A díjindexnél is látható már némi visszahajlás, negyedéves összehasonlításban 2,5 százalékra – az előző időszak harmadára – lassult az állománydíj növekedése. A negyedév során ezer forinttal emelkedett a személyautók átlagos állománydíja, ami így 52 ezer forintot tett ki. - [piacessprofit.hu](https://www.piacessprofit.hu)

Megtépták a különadók a K&H Biztosítót

A K&H Bank első féléves eredménye 35,8 milliárd forint volt, a K&H Biztosító nettó eredménye pedig a különadók miatt továbbra is negatív. A K&H az első félévben 297 milliárd forint új lakossági és vállalati hitelt helyezett ki. - [mmonline.hu](https://www.mmonline.hu)

Kiderült, mibe fektetik a pénzüket a biztosítók: náluk is az állampapír a nyerő?

Az elmúlt hónapokban különböző intézkedésekkel jelentősen megnövelte a kormány az állampapírok iránti keresletet: a befektetési alapoknál például először elrendelte, hogy az értékpapíralapok eszközeinek minimum 60 százalékban értékpapírnak kell lenniük, majd azt is hozzátették, hogy az értékpapír-állomány 95%-át állampapírban kell tartani. - [portfolio.hu](https://www.portfolio.hu)

Nagy változások jönnek a biztosítási és az öngondoskodási piacon, ne maradj le az újdonságokról!

Mi vár ránk a biztosítási piacon és a nyugdíjcélú megtakarítások területén rövid távon és a következő egy-két évtizedben? Mit hoznak a jogszabályi változások, milyen stratégiai célok szerint rendeződhet át a piac, és mi lesz a munkáltatók szerepe az öngondoskodásban? Milyen lesz a jövő biztosítása és nyugdíjcélú megtakarítása? Hasonló kérdésekre adnak választ a Portfolio jövő szerdán esedékes Future of Finance 2023 konferenciáján a biztosítási és pénztári piac nagyágyúi. - [portfolio.hu](https://www.portfolio.hu)

Nemzetközi biztosítási piac

Egy új uniós szabályozás forgatja fel jelentősen a követeléskezelők piacát

Jelentősen felforgatja a biztosítási piacot az új EU-s irányelv: a szabályozás értelmében nem a nemteljesítő-hitelek megszerzése lesz szigorúan szabályozva (ahogy ez eddig volt), hanem az

állomány gondozása - derült ki a Portfolio Követeléskezelési konferenciáján elhangzott, dr. Keller Péter által megtartott negyedik előadásból. - [portfolio.hu](https://www.portfolio.hu)

Felhőalapú technológiával harcolnak a biztosítási csalások ellen

A Verisk, a világ egyik vezető adatelemző és technológiai szolgáltatója bejelentette új ClaimSearch rendszerének elindítását Izraelben. Ez a korszerű, felhőalapú rendszer az Izraeli Biztosítók Szövetségével és a kormány támogatásával szoros együttműködésben került kifejlesztésre, és célja, hogy forradalmasítsa az ország biztosítási csalás elleni harcát. - [mabisz.hu](https://www.mabisz.hu)

Rekord mértékű éves növekedést mutatnak a lakásbiztosítások Angliában

Az elmúlt évben a lakásbiztosítási díjak szignifikáns emelkedést mutattak. A legfrissebb adatok szerint 2023 júliusáig tartó 12 hónap alatt az átlagos jegyzett ár több mint 20%-kal emelkedett. A Consumer Intelligence árindexe alapján ez az emelkedés elérte a 25,7%-ot, ami a feljegyzések történetében a legmagasabb éves növekedést jelenti. - [mabisz.hu](https://www.mabisz.hu)

Közel 2,2 milliárd dollár biztosított veszteséget okozott eddig az Idalia hurrikán

A Karen Clark & Company (KCC) katasztrófakockázat-modellező cég szerint az Idalia hurrikán magánbiztosított veszteségei közel 2,2 milliárd dollárra tehetők, és ezek főként az Egyesült Államokban keletkeztek a szél és viharhullámok miatt. - [mabisz.hu](https://www.mabisz.hu)

Egyéb

Ismét a Generali Csoport CEO-ja a biztosítási szektor legjobb vállalatvezetője

A nemzetközi pénzügyek egyik legtekintélyesebb szakmai magazinja, egyben független kutatóintézetként is működő Institutional Investor több díjjal is elismerte a Generali Csoport vezetőit, és egyben a vállalat működését. - [autoszektor.hu](https://www.autoszektor.hu)

Készülhetnek a vállalatok! Új világot hoz az ESG

Alapjaiban változtathatja meg a cégek – nemcsak a nagyvállalatok, köztük a bankok és biztosítók, hanem a kis- és középvállalkozások (kkv) – működését, hogy a jövőben már olyan auditált (!) nem pénzügyi beszámolókat kell készíteni, ami nemzetközi szabványok alapján gyűjtött ESG-releváns adatokra támaszkodik. - [piacessprofit.hu](https://www.piacessprofit.hu)

MI-biztosítás a Microsofttól

„Néhány ügyfelet aggaszt a szellemi tulajdonjogok megsértésével kapcsolatos keresetek kockázata”, állítja a Microsoft. Ezért bejelentették, hogy jogi védelmet nyújtanak azoknak az ügyfeleknek, akiket a vállalat mesterségesintelligencia-rendszerei által generált tartalmak miatt szerzői jogsértés miatt beperelnek. Ez az új, „Copilot Copyright Commitment” elnevezésű irányelv. - [itbusiness.hu](https://www.itbusiness.hu)